

VII городской детский фестиваль-конкурс «Матрёшка»

6 апреля 2024 года город Ханты-Мансийск вновь ожил яркими красками и волнующими творческими выступлениями на VII городском детском Фестивале-конкурсе «Матрёшка». Мероприятие, ставшее уже традиционным для города, собрало в своих объятиях юных талантов и предоставило им возможность продемонстрировать свои творческие способности.

Основной целью фестиваля является выявление и поддержка талантливых детей, а также создание условий для раскрытия их творческого потенциала.

Организаторами фестиваля стали Департамент образования Администрации города Ханты-Мансийска и МБДОУ «Детский сад № 23 «Брусничка».

VII городской детский Фестиваль-конкурс «Матрёшка» в этом году представил новую форматную концепцию, включая два этапа, позволивших юным талантам проявить себя в полной мере. Первый этап, проходивший дистанционно, подарил участникам возможность проявить свои способности, а второй этап, гала-концерт, стал праздником искусства и волшебства.

В рамках первого этапа участники представили свои выступления дистанционно, в видеоформате, демонстрируя свои достижения в танцах. Участниками фестиваля стали 19 творческих коллективов дошкольных образовательных учреждений. Жюри внимательно изучило каждое выступление, отметив выдающиеся таланты, которые вышли во второй этап фестиваля.

Перед компетентным жюри стояла сложная задача из всех номеров определить лучшие и вручить дипломы лауреатов, дипломантов и участников Фестиваля, определить специальные дипломы. Жюри конкурса стали заслуженные педагоги учреждений культуры и образования города Ханты-Мансийска, участники, победители и призеры многих международных и всероссийских конкурсов: педагог дополнительного образования МБОУ «СОШ №6» Поланская Наталья Андреевна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Перспектива» Шепелева Дарьяна Андреевна, председатель жюри - балетмейстер-постановщик, кандидат педагогических наук, заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Гафт Александр Михайлович.

Почетным гостем Фестиваля-конкурса стал начальник дошкольного образования Департамента образования Алена Вячеславовна Сизых, которая поприветствовала участников Фестиваля и торжественно открыла мероприятие.

Всех участников Фестиваля-конкурса и гостей торжественно принял у себя празднично украшенный зал МБОУ «СОШ № 4», который собрал на своей сцене более 130 участников и 370 зрителей.

В Фестивале в номинации «Детский танец» участвовало 4 детских коллектива. Победителями стала танцевальная группа «Мозаика» из МБДОУ «Детский сад № 23 «Брусничка». В номинации «Народный и стилизованный танец» из 8 участников победителем стал хореографический ансамбль «Грация» из МБДОУ «ЦРР — детский сад №20 «Сказка». Специальным диплом жюри был отмечен коллектив «Каруселька» МБДОУ «Детский сад № 21 «Теремок». В номинации «Эстрадный и современный танец» приняли участие 8 коллективов, победителями стала танцевальная группа «Оранжевое настроение» из МБДОУ «Детский сад № 23 «Брусничка». Специальными дипломами жюри награждена танцевальная группа «Непоседы» МБДОУ «ЦРР - детский сад № 8 «Солнышко».

В финале мероприятия члены жюри поздравили и вручили дипломы участникам и руководителям творческих коллективов.

На протяжении всего праздника зал был наполнен аплодисментами и восторженными возгласами в адрес маленьких талантов, поддерживаемых родителями, друзьями и всеми присутствующими.

VII городской детский Фестиваль-конкурс «Матрёшка» продолжает радовать своими масштабами и качеством участия. Он оставил свой неповторимый отпечаток в сердцах ребятишек и взрослых. Это мероприятие стало источником вдохновения и радости для всех его участников и зрителей.

Организаторы фестиваля выражают огромную благодарность всем участникам за их талант, старание и энтузиазм. Удачи, творческих побед и море улыбок – вот что они желают каждому участнику и гостю фестиваля. И пусть этот день станет лишь началом новых встреч и творческих подвигов! И до новых встреч!